
SSLC MODEL EXAMINATION , MARCH - 2022
  ME 126            ANSWER KEY  - MATHEMATICS – MM

Qn
no.

സൂചകങ്ങള്‍ സക്കോർ
 

പോർട്്ട - I
1 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള കചോദ്യങ്ങള്‍ക്ക് 1 സ്കകോർ വീതം 

( A )

1 6 , 10 , 14 1 1

2   D 1 1

3 (0 , 1) 1 1

4 1
2

1 1

5 1 : 4 1 1

6 3 1 1

( B )

7 3
4

1 1

8 36 1 1

9 (3 , 1) 1 1

10 4 1 1

പോർട്്ട - II
11 മുതല്‍ 18 വരെ�യുള്ള കചോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്  2  സക്കോർ വീതം 

( A )

11 7 × നോലോംപദം  = 84   

നോലോംപദം  =
84
7

= 12   

1

1

2

12 (a)  
3
9

(b)  3

1

1

2

13  sin 400
=
BC
20

BC = 20 × 0.64 = 12.8 സെ� .മീ .

1

1

2

14
(x +

1
2
) (x −

1
2
)

2 2

SARATH  A  S  , VMC GHSS  WANDOOR , MALAPPURAM



15 24 , 25 , 26 , 27 , 28 , 30 , 32 , 33 , 36 , 38

മധ്യമ സക്കോർ  = 
28 + 30

2
= 29

1

1

2

(B)

16 ആദ്യപദം  = 2 + 4 = 6

രെപോതുവ്യത്യോസം = 4  

1

1

2

17
അന്തർവൃത്ത ആ�ം ×

42
2

= 84

അന്തർവൃത്ത ആ�ം =
84
21

= 4 സെ� .മീ .

1

1

2

18 (x − 0)
2

+ ( y − 0)
2

= 52
           or x2

+ y2
= 25 2 2

പോർട്്ട - III
19  മുതല്‍  25  വരെ�യുള്ള കചോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്  4  സ്കകോർ വീതം

( A )

19 നിർമിതി 4 4

20 നീളം + വീതി  = 30  

നീളം = 15 + x സെ� .മീ . എരെ)ടുത്തോല്‍ വീതി = 15 − x സെ� .മീ .

  (15 + x) (15 − x) = 189
s

x = √36 = 6

നീളം = 21 സെ� .മീ . , വീതി  = 9 സെ� .മീ .

1 

1

1

1

4

21 (a) 5 സെ� .മീ .

(b)  നിർമിതി

1

3
4

22 (a) (2 + 4 − 0 , 8 + 2 − 0) = (6 , 10)

(b) (
2 + 4

2
,

8 + 2
2

) = (3 , 5)

2

2

4

23 (a) ക+ോളത്തിരെ, വ്യോസം =  6 സെ� .മീ .

     ക+ോളത്തിരെ, വ്യോപ്തം  =  4
3

× π × 33
= 36 π ഘന .സെ� .മീ .

     

(b) അർധ ക+ോളത്തിരെ, വ്യോപ്തം =  18 π ഘന .സെ� .മീ .

1

2

1

4
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(B)

24 (a) ക-ോടികളുരെട ആരെക എണ്ണം  = 10 × 3 = 30

     അനുകൂല ഫലങ്ങളുരെട എണ്ണം = 5 × 2 = 10     

     �ണ്ടും ഒറ്റസംഖ്യയോകോനുള്ള സോധ്യത  = 
10
30

       or    
1
3

(b) 1 −
10
30

    or       
2
3

1

1

1

1

4

25 (a) 500

(b) BC = 2 × 7 × sin 500

              = 2 × 7 × 0.76 = 10.64 സെ� .മീ .  

1

1

2

4

പോർട്്ട - IV
26  മുതല്‍  32  വരെ�യുള്ള കചോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്  6  സ്കകോർ വീതം

( A )

26 (a) B യുരെട സൂചകസംഖ്യകള്‍ = (9 , 2)

     D യുരെട സൂചകസംഖ്യകള്‍ = (1 , 8)

(b) √ (9 − 1)
2

+ (8 − 2)2
= 10

(c) (
1 + 9

2
,

8 + 2
2

) = (5 , 5)

1

1

2

2

6

27 (a)  ∠ ACB = 700

       ∠ ADB = 1100

   
(b) നിർമിതി

1

1

4

6

28 (a) 10√ 2 സെ� .മീ .

(b) 

 ടവറിരെ, ഉയ�ം = 10√ 3 മീ .

1

5 

6 
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29 (a) വൃത്തസ്തൂപികയുരെട ച�ിവുയ�ം  = 30 സെ� .മീ .

      വൃത്തസ്തൂപികയുരെട ആ�ം  = 120
360

× 30 = 10സെ� .മീ .

(b) π × 10 × 30 = 300 π ച .സെ� .മീ .

(c) 
240
360

× 30 = 20സെ� .മീ .

1

1

2 

2

6

(B)

30 (a) 
10 × 11

2
= 55

(b) 
n × (n + 1)

2
= 300

      n2
+ n − 600 = 0

     n =
−1±√12

− 4 × 1 × (−600)

2 × 1

     n = 24

2 

1

1 

1

1

6

31 (a)  22
− 5 × 2 + 6 = 0

(b) (x − 2) ( x− 3)

(c) 2 , 3

2

2

2

6

32 (a)
    (i)  18   

    (ii)  
700 + 710

2
= 705  

(b) 700 മു 800 നും ഇടയിലുള്ള ദിവസക്കൂലികള്‍ സമോന്ത�ക89ണിയി

      ലോണ് . 

     705 + 5 × 10 = 755  

1 

2

1

2

 6  

പോർട്്ട - V
33  മുതല്‍  35  വരെ�യുള്ള കചോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്  8  സ്കകോർ വീതം

33 (a) 3n + 1

(b) ഇ�ുപതോംപദം = 3 × 20 + 1 = 61

2

1
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    ഈ ക89ണിയിരെല ഏറ്റവും രെചറിയ മൂ)ക്ക സംഖ്യ =
                                                                                     3 × 33 + 1 = 100

(c) 3 ×
20 × 21

2
+ 1 × 20 = 650

   ബീ-+ണിത�ൂപം 3n + 2 ആയ സമോന്ത�ക89ണിയുരെട ആദ്യരെത്ത

   20 പദങ്ങളുരെട തുക =   650 + 20 = 670

   തുകകളുരെട വ്യത്യോസം  = 20

    

1

 2 

1 

1 

8

34 (a)
     (i) 900

    (ii)    ച8കിയമോണ്  . 

          ∠OQB = ∠OPB = 900  (എതിർകകോണുകള്‍ അനുപൂ�കം )

   (iii) 1300

     

(b) നിർമിതി
 

1

1

1

1

4

8

35 (a) നിർമിതി

(b) 
5 − 2
3 − 1

=
3
2

(c) 
y − 2

21 − 1
=

3
2

         y − 2 = 30

          y = 32

3

2

1

1

1

8
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